PROTOKÓŁ NR XI/2015


XI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 21 sierpnia 
2015 r. na bolesławieckim Rynku, przed wejściem głównym do Ratusza, pod przewodnictwem radnego Jarosława Kowalskiego – Przewodniczącego Rady Miasta.


                                                Sesję rozpoczęto o godz. 18.00
				                                 Sesję zakończono o godz. 18.50

 
Ustawowy skład Rady – 21 radnych.

Obecnych wg listy obecności -  18 radnych.
Nieobecni radni: Bogdan Biernat, Dariusz Mucha.


Radny Alojzy Skóra – wygaśnięcie mandatu. 


Ponadto w sesji udział wzięli:
			
1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta 
3. Kornel Filipowicz				- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek				- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta 
6. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny Urzędu Miasta
7. Jan Filipek					- Honorowy Obywatel  Miasta 
8. Zbigniew Razik				- Honorowy Obywatel  Miasta
9. Ryszard Tomczyk 				- Honorowy Obywatel  Miasta
10.  Media - prasa, radio, telewizja


(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1)

	
Przebieg sesji:


Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XI sesji.

	Ustalony porządek obrad XI sesji wraz z wnioskiem Prezydenta Miasta 
o zwołanie sesji z dnia 14 sierpnia 2015 r. radni otrzymali w zawiadomieniach 
o zwołaniu sesji na wniosek Prezydenta Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że wobec niezgłoszenia wniosków o zmiany w porządku obrad Rada Miasta przyjęła porządek obrad XI sesji w następującym brzmieniu:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XI sesji.
3.	Wręczenie odznaczeń w związku z XXXV-leciem Solidarności Bolesławieckiej.
4. Wręczenie Aktu Nadania Tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani  Janinie Bany-Kozłowskiej.
5. Zamknięcie sesji.  


Ad 3. Wręczenie odznaczeń w związku z XXXV-leciem Solidarności Bolesławieckiej.


	Przewodniczący Rady Miasta zauważył, że Bolesławieckie Święto Ceramiki obchodzone jest w sierpniu – miesiącu, który Polakom kojarzy się 
z Solidarnością. Dodał, że w tym roku obchodzimy 35-lecie Porozumień Sierpniowych i powstania NSZZ Solidarność. Na wniosek Zarządu Oddziału Terenowego Regionu Jeleniogórskiego NSZZ Solidarność  w Bolesławcu na sesji wręczone zostały medale okolicznościowe. 

	Przewodniczący Rady Miasta oddał głos przedstawicielowi Bolesławieckiej Solidarności Józefowi Pokładkowi, który wręczył medale okolicznościowe. Medale otrzymali:
- Prezydent Miasta Piotr Roman,
- Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski,
- Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński,
- Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska- Małachowska,
- Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj,
- Prezes MZGK Sp. z o. o. Władysław Bakalarz,
- Prezes MZK sp. z o.o. Andrzej Jagiera,
- Prezes PWiK Sp. z o.o. Józef Król,
- Prezes ZEC Sp. z o.o. Rafał Koronkiewicz,
- Dyrektor GS Nr 2 Maria Subik. 

	Następnie głos w imieniu odznaczonych zabrał Prezydent Miasta Piotr Roman. 


Ad 4. Wręczenie Aktu Nadania Tytułu Honorowy Obywatela Miasta Bolesławiec Pani  Janinie Bany-Kozłowskiej.


	Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że 24 czerwca 2015r. Rada Miasta Bolesławiec podjęła jednogłośnie uchwałę nr X/141/2015 w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany–Kozłowskiej.

	Dalej Przewodniczący Rady Miasta odczytał Akt Nadania Tytułu Honorowy Obywatel Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej. Następnie Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski i Prezydent Miasta Piotr Roman wręczyli Akt Nadania Tytułu Honorowy Obywatela Miasta Bolesławiec Pani Janinie Bany-Kozłowskiej.

Po odebraniu Aktu Nadania głos zabrała Pani Janina Bany-Kozłowska – Honorowy Obywatel Miasta Bolesławiec. 


Ad 5. Zamknięcie sesji.  

	Wobec wyczerpania porządku obrad zamykam XI sesję Rady Miasta Bolesławiec.




Przewodniczący Rady

/-/ Jarosław Kowalski


Protokołowała:

Małgorzata Zadora
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